

三款不同级别“大肚量”车型 过年或出游拉货、装东西很实在

一晃又到年末,在春节到来之际,车市又迎来了新一轮高峰。如今人们在购车时,绝大多数人通常优先考虑的是车辆的外观、性能、价格、油耗、品牌等因素,很少有人会把后备箱当做考量因素之一。而只有到长假出游或过年的时候,后备箱的大小优势才能得到体现,尤其是在年关临近,大量购物活动增加,这时候您会觉得一个宽敞、灵活的后备厢实在是太有用了。这里小编就目前的车市情况,为您推荐三款时下受消费者欢迎的热销车型,它们有一个共同特点,那就是后备箱相对同级别的车型来说堪称“大肚量”。

夏利 N5:5万元左右

夏利 N5 价格虽然不贵,但后备厢空间可以说表现非常不错,450L 的容积已经和一些主流 A 级车相近,后备箱的开口比较大,内部空间也很规整。另外,后排也可以 4/6 拆分折叠,空间的组合更为灵活。

目前在国内,4 万元左右的车型里,夏利家族可以说傲视群雄,平均月销量基本都能够维持在万辆以上,夏利作为国民车,它的成功算得上是空前的。大多数普通家庭在选择较低价格的同时,实用且维修方便也是他们选择夏利的主要原因。

夏利主打的 1.3L 发动机为自主研发的 CA4GA1 发动机,采用

VCT-i (智能可变气门正时系统) 技术,并使用了正时链条和全铝缸体等轻量化设计,输出的最大功率为 67KW/6000rpm,升功率超过 50KW,峰值扭矩达到 120N·m/4400Nm。匹配 5 速手动变速器后最高车速达到了 173km/h,官方公布的百公里油耗为 5.49L。考虑到夏利 N5 仅有 915kg 的自重,这样的动力完全可以满足家用。

夏利作为 5 万元左右的家轿,它拥有的后备厢空间在此级别的车型中表现相当不错,如果你的购车预算在 5 万元左右的话,夏利 N5 将是你一个非常不错的选择。



大众捷达:10万元左右

在现在 10 万元以内的汽车当中,捷达可以说是典型的大肚汉,捷达的后备厢形状非常规整,使得容积达到了 660 升,它的车身尺寸与帕萨特 B5、别克、雅阁差不多。10 多年来,在月销量榜单上时时能够看到它的身影,直到今天,其仍然在演绎着大众版的“老兵不死”神话。

捷达内饰设计的古板无法抹杀它

的实用型;虽然后排空间不被认为是它的强项,但身高 1.75 米的乘客也不会感到腿部过于局促。发动机自然还是那款经典的 8 气门 1.6L 发动机,维修保养方便是其最大的好处,其亮点是在低转速时扭矩非常不错,燃油与保养经济性非常好,可以说是 10 万元内一款非常不错的代步选择。



斯柯达明锐:15万元左右

在 10—20 万元的紧凑型车中,明锐 560L 的后备箱容积在同级车中也属于领军者之一,特别值得一提的是,明锐的外观非常稳重,中规中矩的线条剪切使得明锐不会与时尚拉风等很“潮”的词语联系在一起,不过这反而使它多了些许商务感。

斯柯达明锐属于掀背车,这样的设计可以提供超大的行李箱开口幅度和开口面积,其后背箱开口宽度为 1050mm,开口离地高度为 750mm,并且容积也令人非常满意,560 升的后备箱如果放倒后排座椅可以达到 1350 升,能够满足装载大量物品的需要。

明锐的优点还在于其使用的先进技术,包括 1.8 升 TSI 发动机、Tiptronic6 速手自一体变速器等,明锐搭载的 1.8TSI 涡轮增压发动机源于大众的 TSI 汽油直喷发动机,使动力性和燃油经济性都获得较大提

高。其最大扭矩为 250 牛米,可在 1500—4200 转范围内持续获得,在起步和高速行驶时都能获得强劲的加速感觉,同时搭配的 6 速自动变速箱确保了档位切换时的平顺性和加速中的舒适性。

其全新配备的车身动态电子稳定系统 (esp) 则将明锐的安全性提升到更高的层面。加上领先的科技装备,能够使车辆在各种状况下保持最佳的稳定性,尤其是在一些极端驾驶状态下效果更加明显,给明锐车主带来了更多安全保障。

总的来说,明锐作为一款掀背式的三厢车,这使得车主在取放东西的时候更加方便快捷。另外明锐的发动机让它在与同级别大多数车相比较时,能够拥有更强劲的动力,因此对于时下不少注重动力的男性消费者来说,明锐将是一个非常不错的选择。





雪佛兰
CHEVROLET

— 未来 为我 而来 —

小心,心跳超速

- 中级车性能组合, Ecotec DVVT 发动机, 6 速手自一体变速箱, 全系标配 EPS 电子助力转向系统
- 中级车科技装备, OnStar 安吉星智能行车伙伴

E-NCAP 欧洲五星安全评级 ★★★★★
美国公路安全保险协会“最高安全车型”评级

你如何能 Hold 住心跳? 热爱自我 率性而为
新生代 **超越性能** 小车 雪佛兰 爱唯欧



订、购爱唯欧世纪珍藏版 尊享三重好礼: 3000 元节能补贴+购置税 **减半** +5888 元大礼包

/// 超越性能 /// 超越空间 /// 超越安全 & 科技 ///

瑞安五洲汽销 0577-65383999 温州豪特汽销 0577-86088608 永嘉通和汽销 0577-67292777
乐清绅宝汽销 0577-61510111 平阳冠峰汽销 0577-63072222